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 SESSÃO ORDINÁRIA 23/03/2020 

 

Aos vinte e três dias do mês de março de dois mil e vinte, às dezessete horas e dez minutos, os 

vereadores se reuniram através de meios eletrônicos (whatssap) em ocasião da égide de 

pandemia internacional ocasionada pela infecção humano do corona vírus SARS-COV-2 

(COVID-19), em decorrência a esta pandemia, a sessão ordinária para votação dos projetos em 

pauta deste dia foi por meio eletrônicos. O Sr. Presidente então assumindo a direção dos 

trabalhos, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a sexta sessão ordinária do ano de dois 

mil e vinte. Passou-se para a ordem do dia. Projeto de Lei 008/2019 – Institui o Fundo 

Municipal do Trabalho e o Conselho Municipal do Trabalho no âmbito do município de 

Centenário do Sul e dá outras providências. Com os pareceres favoráveis das comissões 

competentes, posto o projeto em segunda votação foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 

010/2019 – Dispõe sobre o estacionamento diagonal em ruas do município de Centenário do 

Sul, Estado do Paraná. Com os pareceres favoráveis das comissões competentes, posto o projeto 

em segunda votação foi aprovado por unanimidade. Mensagem 01/2020 do sr. Prefeito 

Municipal solicitando o reconhecimento pelo legislativo municipal, da ocorrência de calamidade 

pública com efeitos até 31 de dezembro de 2020, em função da pandemia do novo corona vírus, 

onde viabilizará o funcionamento do município com os fins de atenuar os efeitos negativos para 

a saúde e para as finanças públicas. Após a leitura da mensagem do sr. Prefeito, o sr. Presidente 

colocou a mensagem em votação e foi aprovada pelos senhores vereadores, ficando assim então 

transformada a mensagem em Decreto Legislativo 01/2020 reconhecendo em calamidade 

pública até 31 de dezembro de 2020 em decorrência do COVID-10 (coronavírus). Não havendo 

nada mais a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença dos senhores vereadores na votação por 

meios eletrônicos neste dia e em nome de Deus encerrou a presente sessão. Do que para constar, 

lavrou-se esta ata, que vai subscrita por todos os vereadores. 
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